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Battleground Districts

District Incumbent District Incumbent District Incumbent
AZ-01 Schweikert (R) IA-03 Nunn (R) NY-19 Molinaro (R)

AZ-06 Ciscomani (R) IL-17 Sorensen (D) NY-22 Williams (R)

CA-03 Kiley (R) MI-07 Slotkin (D) OH-09 Kaptur (D)

CA-13 Duarte (R) MI-10 James (R) OH-13 Sykes (D)

CA-40 Kim (R) NC-01 Davis (D) OR-05 Chavez-DeRemer (R)

CA-41 Calvert (R) NE-02 Bacon (R) PA-07 Wild (D)

CA-45 Steel (R) NH-01 Pappas (D) PA-08 Cartwright (D)

CA-47 OPEN NJ-07 Kean Jr. (R) PA-10 Perry (R)

CO-03 OPEN NM-02 Vasquez (D) RI-02 Magaziner (D)

CO-08 Caraveo (D) NY-02 Garbarino (R) TX-15 De La Cruz (R)

CT-05 Hayes (D) NY-03 Suozzi (D) VA-02 Kiggans (R)

FL-27 Salazar (R) NY-17 Lawler (R) VA-07 OPEN

IA-01 Miller-Meeks (R) NY-18 Ryan (D) WA-03 Gluesenkamp Perez (D)

GOP Incumbents Dem Incumbents Open seats

21 (54%) 15 (38%) 3 (8%)



Insights & Analysis

• On the Generic Congressional Ballot, Republicans lead by +4; the net 2-point increase since 
January is driven by black voters and college-educated women, two traditionally reliable 
Democrat voting blocks.

• Republicans lead in Republican held districts (47% / 43%), Democrat held districts (47% / 
43%), and in open seats (43% / 42%).

• After a 7-point net shift since March, most married women now prefer the Republican 
candidate.

• Over time, voters are less likely to associate with the Democratic Party.

• A plurality of voters considered themselves Democrats when they started voting, compared 
to now when a plurality identify as Republicans.

• Biden’s image is still underwater with a net-unfavorable image of 17% but has improved from 
his net-unfavorable image of 21% in March. Trump’s image has shifted negatively by 2%. 

• On the Head-to-Head Presidential Ballot, Trump leads 47% to Biden’s 45% with the ballot 
narrowing since March. Trump needs to stall the hemorrhaging among Hispanic voters and 
single women.

• Kennedy, Jr. is trending downward on the Full Presidential Ballot as Biden’s allies work to 
bring base Democrats home. We see 3% of voters shift away from RFK and an equal increase 
in those definitely supporting Biden.

• After inflation being at a high in January, the top priority switched to border issues in the early 
spring, but inflation and cost of living are coming back to the forefront as the top issue . 

• Abortion has seen a 3% bump since March, with single women and Democrats as the 
cause of the increased salience.



Insights & Analysis

• Trump’s job approval overshadows Biden’s job approval by 10 points (48% Trump approve vs. 
37% Biden approve)

• Biden’s job approval is underwater by 19% while Trump’s is +1 net-approval.

• Trump’s job approval among key voting groups increased by 5% or more: college-educated 
women, married women, and black voters.

• The number of voters who view Democrats as the more extreme party has increased by 
5% since January.

• A majority of black voters (55%) now view the Democrat party as more extreme.

• A strong plurality of voters (48%) believes existing immigration laws need to be enforced, 
including deportation of those entering the country illegally.

• Most college-educated voters, women, and black voters prefer enforcement of existing 
laws, while Hispanic voters are split between enforcement and new citizenship pathways.

• When asking voters about their opinion of the pro-Palestine protests occurring across the 
nation, the top four responses from were negative (Sad, Antisemitic, Offensive, and Violent).

• Moderates and centrist-Democrats are driving most of the sad responses.

• Over 80% of voters oppose the pro-Palestine protests that call for the death of Jews 
occurring on college campuses, more than 70% are strongly opposed.

• A mere 3% of voters fully support pro-Palestinian protestors including calling for the death 
of Jews. This sentiment is driven by young liberal Democrats.



Insights & Analysis

• Over 60% of voters disagree with Biden’s Title IX rule change, nearly half strongly disagree.

• Even Biden’s most ardent supporters disagree. Two-thirds of black voters, 
Independents, and voters in open seats plus a majority of women, urban voters, and voters 
with a Democrat incumbent disagree. Even a third of Democrats and 2020 Biden voters 
oppose the rules change.

• A majority of voters strongly agree that states should be able to pass laws that maintain 
protections solely for biological women.

• Liberals are the only group to disagree overall, but only by 1-point.

• Segmentation analysis identified five groups via machine learning: Young Dems (17%), Old 
GOP (29%), Old Dems (24%), Young GOP (16%), and Independents (14%).

• Independents skew female (57%) and tend to be younger with a majority under 55. In 
terms of ideology, they are more moderate and have an unfavorable opinion of both Biden 
and Trump. Inflation and cost of living are the top priority for these voters and more than a 
third would support RFK if he were on the ballot, in a H2H they prefer Biden by a 10-point 
margin.



Vote Method

How do you plan to vote in the November 5th general election for President, U.S. Congress, and state offices? 



Trend: Vote Method



Partisanship by Response

Generally speak ing, do you think  of yourself as a Democrat, Republican, or Independent?



Partisanship When Started Voting

When you originally registered to vote and started voting in elections, how did you think  of yourself? 



Percent Change: Comparing Partisanship When Started 

Voting to Current Partisanship



Direction of Country 

Generally speak ing, would you say things in the United States are headed in the right direction or off on the wrong track?



Trend: Direction of Country



Generic Congressional Ballot

If the November 2024 general election was held today, and you had to make a choice, would you vote for the Republican or Democratic 
candidate for U.S. Congress?



Trend: Generic Ballot



Percent Change: Generic Ballot (Mar 2024 to May 2024)



Image Tests



Image Tests Heatmaps



Image: Joe Biden

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?



Trend: Joe Biden Image



Percent Change: Joe Biden Image (Mar 2024 to May 2024)



Image: Donald Trump

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?



Trend: Donald Trump Image



Percent Change: Donald Trump Image (Mar 2024 to May 2024)



Top Priority

Which one of the following issues do you believe should be the top priority for Congress?



Trend: Top Priority



Percent Change: Top Priority (Mar 2024 to May 2024)



Biden v Trump

If the November 5th general election for President was held today, and you had to make a choice based on these options, who would you vote for? 



Trend: Biden v Trump



Percent Change: Biden v Trump (Mar 2024 to May 2024)



Percent Change: Generic Ballot to Biden v Trump Ballot



Biden v Trump v Kennedy

If the November 5th general election for President was held today, and you had to make a choice based on these options, who would you vote 
for? 



Trend: Biden v Trump v Kennedy



Percent Change: Biden v Trump v Kennedy (Mar 2024 to May 2024)



Biden Job Approval  

Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done as President?



Trend: Biden Job Approval



Percent Change: Biden Job Approval (Mar 2024 to May 2024)



Trump Job Approval  

Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump did as President?



Trend: Trump Job Approval  



Percent Change: Trump Job Approval (Mar 2024 to May 2024)



Party - Extreme

Which political party in the United States do you consider to be more extreme? 



Trend: Party - Extreme



Percent Change: Party - Extreme (Mar 2024 to May 2024)



Immigration Opinion

Which of the following comes closest to your opinion on immigration? 



Pro-Palestinian Protests Emotion

Think ing about the pro-Palestinian protests and demonstrations that have been seen around the country, which two of the following 
words best describes your opinion of them? Select two.



Pro-Palestine Campus Protests

Do you support or oppose allowing pro-Palestinian demonstrators that call for the death of Jews to hold protests on elite college 
campuses? 



Calls for Violence

Think ing of the pro-Palestinian protests that have been happening across the country, which of the following comes closest to your 
opinion? 



Police Clearing Protest Camps

Do you support or oppose local police departments clearing out encampments of protestors on college campuses when protestors 
break laws like vandalizing property, harassing Jewish students, or disrupting academic learning on campus?



Title IX New Rules

The Biden Administration recently changed Title IX rules without a vote of Congress. Their updated rules require colleges and 
universities to grant biological men who identify as women the same rights as biological women. Knowing this, do you agree or  
disagree that Title IX should apply to biological men who identify as women?

As you may know, Title IX is a landmark 
federal civil rights law enacted in the 
1970s that prohibits discrimination on the 
basis of sex and covers a wide range of 
areas including academic admissions, 
athletics, sexual harassment and 
employment. For decades, Title IX has 
been vital in opening doors for 
generations of women and girls. 



Title IX State Laws

Some states are passing laws that prohib it b iological men from participating in female sports or using women’s bathrooms. Som e critics say that 
biological men who identify as women should have the same non-discrimination protections from Title IX that b iological women receive. Knowing this, 
do you agree or disagree that states should be able to pass laws that maintain protections for solely for b iological women?
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Demographics

Sex Age Range

46.6% 

Male
53.4% 

Female

42.0% have at least

a College degree

Household Income

Education Race/Ethnicity

Ideology

Sample size: 1500

Parent

57.7% have no college degree

Community TypePartisanship
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